
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Руденко Наталія

 МЕНЕДЖЕР З ПРОДАЖУ, КЕРІВНИК СЕРЕДНЬОЇ ЛАНКИ, 20 000 ГРН.
 5 квітня 2023    Місто: Кропивницький

Вік: 57 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Нерухомість та страхування, Офісний персонал, Виробництво

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Менеджер із збуту
ТОВ "Кіровоградська нафтова компанія" (виробництво та збут нафтопродуктів), Кропивницький
10.2018 − 03.2023 (4 роки 4 місяці)

Обов'язки:

Організація експортних, імпортних поставок нафтопродуктів,  підготовка договорів, робота з митницею, робота з
державними органами сертифікації, ТПП, робота з залізницею, з автопідприємствами .

Оптова торгівля нафтопродуктами, переговори з клієнтами, складання графиків відвантаження, укладання договорів
на поставку, придбання нафтопродуктів на біржі, участь в торгах, підготовка комерційних пропозицій. Контроль
своєчасного постачання і оплати замовлень, відстеження дебіторської заборгованості.

Маю досвід в роботі з проектними, мотажно-будівельними компаніями, оформлення документації по обєктам
закінченого будівництва ч/р сайт "Дія", підготовка документів для отримання ліцензій. Підготовка внутрішньої
звітності.

Виписування рахунків-фактур і накладних, а також супровідних документів.
Ведення клієнтської бази.
Оформлення договорів 
Проведення інвентаризації на складах.

заступник директора з загальних питань
ТОВ "Кіровоградська нафтова компанія" (виробництво та збут нафтопродуктів), Кропивницький
11.2013 − 07.2015 (1 рік 7 місяців)

Обов'язки:

Вирішення питань повязаних з організацією роботи підприємства

директор
ТОВ "Кіровоградська нафтова компанія" (виробництво та збут нафтопродуктів),
01.2002 − 11.2013 (11 років 10 місяців)

Обов'язки:

Управління компанією в повному обсязі,  вирішення питань  адміністративно-господарської діяльності підприємства,
питань з органами виконавчої влади, будівельними, проектними, підрядними організаціями.

Освіта

Кіровоградський обласний навчальний центр Мінстату України" (Кропивницький)

https://jobs.ua/resume/kropivnickiy
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1181010
https://jobs.ua/register


Спеціальність: бухгалтер-економіст промислових підприємств
середньо-спеціальна, 09.1995 − 06.1996 (9 місяців)

Дніпродзержинський технолого-економічний технікум
Спеціальність: технік-технолог
незакінчена вища, 09.1986 − 02.1989 (2 роки 5 місяців)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений користувач офісних програм (Word, Excel, Internet, e-mail); Знання
оргтехніки — принтер, ксерокс, факс Навички продажів в програмі 1С версії 7.7
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  відповідальна, уважна, цілеспрямована, дисциплінована, здатність
швидко засвоювати нові знання, уважно прислухаюсь до критики роблю відповідні висновки, володію особистими
морально-діловими якостями, правильно і швидко реагую на поставлені задачі, в разі необхідності особисто
приймаю відповідальні рішення, працюю в команді. Водійські права, досвід водіння автомобілем понад 20 років
Затятий рибак
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  бажання працювати і заробляти
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